

MUNICIPIUL BUCUREȘTI
CONSILIUL LOCAL SECTOR 6

Calea Plevnei nr. 147 - 149, O.P. 12. 711311, București, Tel. 021/529.84.98/99; Fax.021/529.84.46

HOTĂRÂRE

privind aprobarea finanțării din bugetul local, în anul 2010, a unității de asistență socială „Cantina Socială HARUL”, ce va fi desfășurat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 în parteneriat cu Asociația Centrul Creștin București

Văzând Raportul de specialitate al Direcției Generale de Asistență Sociala și Protecția Copilului Sector 6 și Expunerea de motive a Primarului Sectorului 6;

Luând în considerare raportul Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Sector 6;

Ținând seama de prevederile H.C.G.M.B. nr. 63/27.02.2009 prin care Consiliul General al Municipiului București își dă acordul în vederea colaborării Consiliului Local Sector 6, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, cu Asociația Centrul Creștin București;

În temeiul prevederilor H.G. nr. 1826/2005 privind aprobarea Strategiei Naționale pentru Dezvoltarea Serviciilor Sociale, a Legii nr. 47/2006 privind sistemul național de asistență socială, a Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, a O.G. nr. 68/2003 privind serviciile sociale, cu modificările și completările ulterioare, a Legii 17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice, a Legii 116/2004 privind prevenirea și combaterea marginalizării sociale, precum și a Legii 208/1997 privind cantinele de ajutor social,

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. 2 lit. a), precum și cele ale art. 81 alin. 2 lit. d), n) și q) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Consiliul Local al Sectorului 6,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. Se aprobă finanțarea în limita sumei de 1.646.625 lei din bugetul local al sectorului 6, în anul 2010, pentru derularea proiectului „Cantina Socială Harul”, ce va fi desfășurat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 în parteneriat cu Asociația „Centrul Creștin București”, în conformitate cu Anexa, parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. Primarul Sectorului 6 și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

Comunicarea și aducerea la cunoștință publică se vor face, conform competențelor, prin grija Secretarului Sector 6.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Mihai Sorin Dina

CONTRASEMNEAZĂ

pentru legalitate

Secretarul Sectorului 6,

Gheorghe Floricică

Nr.: 266

Data: 15.12.2009

EXPUNERE DE MOTIVE

privind derularea proiectului “Cantina Socială HARUL” , inițiat de către Direcția Generală de Asistență Socială Sector 6 în parteneriat cu Asociația „Centrul Creștin București”.

Văzând Raportul de sopecialitate întocmit de către directorul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 prin care se demonstrează necesitatea derulării de către D.G.A.S.P.C. Sector 6 a proiectului “Cantina Socială HARUL” în parteneriat cu Asociația Centrul Creștin București, situată în sectorul 6, str. Răsăritului nr. 59, luând în considerare dezideratele politicilor sociale formulate la nivel național, dar și la nivel european de a dezvolta serviciile de asistență socială, consider de importanță strategică locală derularea proiectului sus-menționat.

Scopul proiectului este diminuarea gradului de marginalizare socială în rândul populației sectorului 6 București, iar obiectivul acestuia este constituit de derularea pe durata anului 2010 a proiectului Cantina Socială „Harul” prin care se vor furniza servicii de cantină socială pentru un număr de 200 de persoane marginalizate social sau în risc de marginalizare socială de pe raza sectorului 6 București selectate conform prevederilor legale specificate în Legea 116/2004 privind prevenirea marginalizării sociale și în Legea 17/2000 privind protecția perosanelor vârsnice, precum și prevederilor Legii 208/1997 privind cantinele de ajutor social, precum și începerea și susținerea proiectului Centrul de Zi „Romania Kidz” pentru un număr de 100 de copii cu vârstă cuprinsă între 3-12 ani ai căror părinți nu au veniturile necesare înscrierii într-o grădiniță particulară sau after-school.

Acest serviciu este conceput ca parte a unui pachet de servicii de asistență socială, având rolul de serviciu de suport material în vederea reinserției sociale a persoanelor marginalizate sau, în cazul persoanelor vârsnice, ca serviciu de susținere în vederea asigurării unui minim necesar. Conform acordului de parteneriat încheiat între DGASPC Sector 6 și Asociația „Centrul Creștin București”, aceasta din urmă asigură spațiul, utilitățile necesare derulării proiectului și resursele umane, iar DGASPC Sector 6 urmează să contribuie prin asigurarea activităților de asistență socială specifică evaluării și selectării grupului țintă și prin asigurarea unui aport financiar care să acopere unele din costurile de derulare a proiectului. Suma totală a proiectului este de 1.831.350 lei, participarea financiară a Consiliului Local Sector 6, fiind de 1.646.625 lei, din suma totală.

Având în vedere cele sus-menționate, supun spre aprobare Consiliului Local sector 6 proiectul „Cantina Socială HARUL”.

PRIMAR

Cristian Constantin Poteraș



MUNICIPIUL BUCUREȘTI

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 6

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

Str. Cernișoara nr. 38-40, Tel.021.745 72 37; Fax. 021.745.62.29

www.protectiacopilului6.ro www.asistentasociala6.ro ; e-mail: dgapsc6@yahoo.com

RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea finanțării din bugetul local a proiectului „Cantina Socială Harul”, derulat de Asociația „Centrul Creștin București”

Conform Legii nr.47/2006 privind sistemul național de asistență socială, componentă a sistemului de protecție socială, sunt prevăzute o serie de măsuri prin care administrația locală asigură prevenirea, limitarea sau înlăturarea efectelor temporare sau permanente care pot genera excluderea sau marginalizarea socială a unor categorii de persoane din care fac parte copii, persoanele singure, persoanele cu handicap, persoanele vârstnice, precum și orice alte persoane aflate în nevoie.

Actul normativ sus menționat, coroborat, cu dispozițiile Legii nr.17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice și H.G. nr. 1434/2004 privind atribuțiile și Regulamentul-cadru de organizare și funcționare a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, prin care obiectul principal al activității de asistență socială se îndeplinește prin intervenția statului, a administrațiilor locale și a organizațiilor societății civile, asigură cadrul legal necesar dezvoltării parteneriatelor public private din domeniul protecției sociale.

Astfel, proiectul „Cantina Socială Harul”, este realizat în parteneriat cu Asociația „Centrul Creștin București” cu scopul de a oferi un set de servicii specializate de protecție socială pentru prevenirea marginalizării membrilor comunității sectorului 6, venind în întâmpinarea nevoilor identificate în domeniul asistenței sociale: asistarea din punct de vedere material, social, medical a persoanelor vârstnice marginalizate social; asistarea copiilor a căror familii, din cauza unor situații sociale și materiale precare, nu reușesc să le acorde o îngrijire corespunzătoare.

Menționăm că serviciile de asistență socială de tip cantină socială pentru copiii și familiile aflate în dificultate, consiliere psihologică, oferite de către Asociația „Centrul Creștin București” pentru un număr de 200 de beneficiari direcți sunt de o deosebită importanță pentru sectorul 6 întrucât sunt în concordanță cu necesitățile comunității locale, în situația în care aceste tipuri de servicii existente nu acoperă nevoile identificate.

Din perspectiva orientării serviciilor unității de asistență socială, în mod proritar, către membrii comunității restrânse, Cantina Socială Harul răspunde dezideratelor în materie de asistență socială și dezvoltare comunitară, în sensul în care prin intermediul acestei comunități, membrii își întăresc relațiile de solidaritate, ceea ce are drept consecință pozitivă responsabilizarea socială. De asemenea, conform monitorizării realizate în anul 2009, serviciile oferite de această unitate de asistență socială deserevesc un număr important de persoane vârstnice, marginalizate și copii din întreaga comunitate a sectorului 6, sprijinind și completând în acest fel activitățile DGASPC sector 6.

Ca urmare a celor prezentate mai sus, în conformitate cu legislația în vigoare, respectiv, a Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, a Legii 17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice, a Legii 116/2002 privind prevenirea și combaterea marginalizării sociale, a prevederilor H.G. nr. 1826/2006 privind aprobarea Strategiei Naționale pentru Dezvoltarea Serviciilor Sociale, a Legii nr. 47/2006 privind Sistemul Național de Asistență Socială, O.G. nr. 68/2003 privind serviciile sociale, cu modificările și completările ulterioare, propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Sectorului 6 asigurarea derulării proiectului „Cantina Socială Harul”, inițiat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului sector 6 în parteneriat cu Asociația „Centrul Creștin București”, prin finanțarea în limita sumei de 1.646.625 lei pentru anul 2010.

Marius Lăcătuș
Director general

RAPORT

1. Numărul raportului de progres: 1

2. Perioada de referință: 01.04.2009. - 30.11.2009

3. Date despre organizație:

Numele organizației: Asociația Centrul Creștin București

Adresa: Str. Răsăritului nr. 59, sector 6, București, OP 76-132

Contact: Președinte: Ioan Ceuță

CUI/ Cod fiscal: 4772798, data atribuirii 14.10.1993

4. Detalii despre proiect:

Titlu proiect:

Cantina Socială Harul

Localizarea geografica a proiectului: (regiune județ, localitate)

Sector 6, București

Obiectivul general:

Dezvoltarea serviciilor „Cantinei Sociale Harul”, în scopul prevenirii și limitării unor situații de dificultate care pot genera marginalizarea sau excluderea socială a unor persoane.

Obiective specifice:

- însușirea și aplicarea cadrului legislativ actual, modificat și/sau completat în vederea abordării integrate a stării sociale a persoanelor aflate în situații economico-sociale sau medicale deosebite;
- realizarea și îmbunătățirea documentațiilor conform legislației în vigoare; aplicarea standardelor de calitate privind serviciile sociale acordate;
- dezvoltarea resurselor umane din domeniul asistenței sociale și a persoanelor care se ocupă cu aprovizionarea, pregătirea și servirea hranei.
- evaluarea resurselor umane existente și a nevoilor de formare a personalului;
- identificarea de programe de pregătire inițială și continuă și elaborarea curriculei de formare în funcție de abilitățile ce trebuie dezvoltate;
- actualizarea permanentă a cunoștințelor de specialitate și a celor legate de serviciile sociale;
- dezvoltarea continuă a cunoștințelor culinare și îmbunătățirea/obținerea de certificate care să ateste competențele angajaților.
- dezvoltarea serviciilor sociale;
- promovarea bunelor practici în domeniul asistenței sociale și contribuția la perfecționarea acestui domeniu, prin împărtășirea de modele de bună practică cu alți furnizori de servicii sociale;
- promovarea unei imagini pozitive a beneficiarilor serviciilor sociale furnizate de către instituția noastră;
- îmbunătățirea calității serviciilor sociale acordate prin evaluarea continuă a personalului și a nevoilor de formare profesională a acestora;
- întocmirea unui plan de formare și perfecționare profesională în funcție de nevoile personalului, schimbările legislative și ținând cont de nevoile existente în comunitate;

- înaintarea de propuneri către instituțiile abilitate privind organizarea unor cursuri care să corespundă nevoilor stabilite în planul de formare și perfecționare;
- asigurarea unor servicii sociale de calitate și adaptate nevoilor comunității, prin calificarea continuă a personalului;
- facilitarea accesului persoanelor aflate în situații economico-sociale sau medicale deosebite;
- întărirea colaborării personalului cu beneficiarii;
- promovarea parteneriatelor cu organizațiile neguvernamentale care activează în domeniul combaterii sărăciei;
- implicarea beneficiarilor în stabilirea politicilor și obiectivelor strategice ale instituției prin implicarea acestora în stabilirea politicilor și obiectivelor strategice ale instituției pentru dezvoltarea și diversificarea serviciilor de natură socială,
 - consultarea cu partenerii, reprezentanți ai beneficiarilor și alți factori interesați din comunitate în stabilirea strategiilor de dezvoltare a serviciilor sociale și a unor obiective comune în acest sens,
 - îmbunătățirea continuă a calității serviciilor sociale,
 - susținerea beneficiarilor în desemnarea unor reprezentanți care să le promoveze interesele,
 - adaptate nevoilor beneficiarilor în funcție de prioritățile identificate în urma evaluării și monitorizării;
- promovarea participării și colaborării între toți factorii implicați în domeniul social prin organizarea unor întâlniri și dezbateri periodice între parteneri, beneficiari, reprezentanți ai instituției și alte persoane interesate.
- promovarea activităților de asistență socială în comunitate și implicarea acesteia în problematica socială prin responsabilizarea comunității cu privire la problematica socială și conceperea unor programe în acest sens și implicarea comunității locale în susținerea și dezvoltarea activităților derulate;
- promovarea prevenției ca măsură de importanță majoră în activitatea de asistență socială prin implicarea partenerilor și a altor factori interesați din comunitate în activități de prevenție;
- monitorizarea și evaluarea continuă a activității și a parteneriatelor;
- modalitatea de monitorizare a strategiei se va face prin intermediul unor rapoarte anuale,

- valorificarea feedback-ului primit de personal, beneficiari, parteneri, comunitate;

5. Stadiul proiectului:

5.1 Cadrul fizic: Se va completa cu descrierea stadiului proiectului din punct de vedere fizic daca este nevoie de amenajarea vreunui spatiu fizic sau de activitati de achizitii materiale, etc. Menționăm faptul că, raportul de progres este cerut (lunar sau trimestrial), chiar dacă în perioada pentru care este completat nu s-a realizat nici o cheltuială.

Anul 2009 a semnat pentru asociația noastră un an prosper, plin de activități, plin de entuziasm-dinamism, atât a beneficiarilor de pe urma proiectelor întreprinse de noi, cât și a echipei pluridisciplinare, care a făcut tot posibilul pentru a-și îndeplini misiunea, pentru a putea salva cât mai multe vieți periclitare ale oamenilor marginalizați social.

Scopul proiectului Cantina Socială Harul a fost dezvoltarea rezultatelor obținute anterior în prestarea de servicii sociale pentru grupurile marginalizate și atragerea lor la cunoșterea și rezolvarea problemelor comunității. Proiectul a avut două componente, una formată din servicii și activități în beneficiul grupurilor țintă și alta de întărire a capacității organizației noastre. Principalele activități pentru grupurile țintă au vizat prevenirea, limitarea sau înlăturarea efectelor temporare sau permanente ale unor situații care pot genera marginalizarea sau excluderea socială. La baza furnizării serviciilor sociale s-au aflat o serie întreagă de activități suport menite să asigure întărirea comunicării cu mediul intern și extern al asociației, atragerea beneficiarilor și a comunității la co-susținerea proiectului, refacerea relațiilor sociale ale grupurilor țintă etc. Serviciile și activitățile gândite pentru asociație au urmărit instruirea și dezvoltarea capacității de acțiune a salariaților, colaboratorilor, voluntarilor și partenerilor în asigurarea viabilității structurilor din care fac parte și a proiectelor. Au fost îmbunătățite formele și metodele de lucru ale echipelor interdisciplinare, s-au elaborat și pus în aplicare proceduri tehnice și financiare, regulamente și standarde - toate determinând formalizarea și profesionalizarea muncii noastre.

5.2 Descrierea stadiului de implementare a proiectului

Activități desfășurate în cadrul proiectului :

Activitatea 1 – Formarea echipei de proiect și contractarea personalului- lunile Aprilie, August, Septembrie

Implementarea cu succes a proiectului, impune constituirea echipei de proiect. Pentru îndeplinirea acestei activități de implementare a echipei a fost aprobată organigrama și ștatul de funcții :

personal tehnic - un manager proiect – Popescu Marcela;

asistent social - **Năstăsoiu Monica**

personalul auxiliar -- personalul cantinei: Anton Mariana, Călin Ileana, Fabian Rahela

Această activitate a fost implementată la începutul lunii Aprilie

În luna August s-a adăugat echipei de proiect Preda Mihai având funcția de șofer.

În luna Septembrie s-au mai adăugat echipei de proiect : Parciu Gianina- bucătar și Bugeanu Daniel – ajutor bucătar.

Reînnoirea contractelor de voluntariat : avocat - farmacist- Rodica Mareșciuc.

Activitatea de formare a personalului a fost îmbunătățită prin participarea la Cursurile de Formare în Psihoterapie cognitiv Comportamentală –Asociația de Terapie Cognitiv Comportamentală - Universitatea Titu Maiorescu, octombrie 2008-iunie 2009

Activitatea 2 – Informare/promovare proiect în comunitate Lunile Aprilie-Decembrie

Activitatea s-a desfășurat pe tot parcursul derulării proiectului astfel:

În vederea promovării imaginii Cantinei Sociale Harul, am lansat un site oficial www.ccb.org.ro. Prin intermediul acestui site avem posibilitatea de a comunica cu persoanele interesate de activitatea noastră, să transmitem informații utile, să comunicăm noutățile legislative, evenimentele asociației, să luăm pulsul vis-a-vis de calitatea serviciilor prestate.

Promovarea proiectului s-a făcut și prin editarea unor pliante informative privind serviciile oferite de Cantina Socială Harul și difuzarea lor prin intermediul serviciilor publice descentralizate de la nivel local, ONG-uri, biserici;

Informarea s-a făcut direct și prin intermediul funcționarilor Serviciului Public de Asistență Socială din cadrul Direcției de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6.

Activitatea 3 – Amenajarea și dotarea Cantinei Sociale ianuarie-martie-2009.

Sediul cantinei a necesitat lucrări de amenajare, reparații și igienizare.

Pentru buna funcționare a cantinei și crearea unei ambiante placute și primitoare s-a impus a fi dotată bucătăria cu combine frigorifice, robot bucătărie, spălător veselă, oale inox, cratițe inox, ustensile.

Această activitate de amenajare și dotare a cantinei a avut loc la începutul proiectului – Ianuarie-Martie-2009.

Activitatea 4 – Identificarea beneficiarilor- Aprilie-Noiembrie 2009

Cei 150 de beneficiari au fost aleși în conformitate cu prevederile Legii nr. 208/1997 privind cantinele de ajutor social. Aceasta s-a făcut în baza sesizărilor din partea potențialilor beneficiari, a sesizărilor din partea unor instituții comunitare, auto-sesizării și a evaluării inițiale realizate în 72 de ore de la data primirii sesizării de către angajații centrului.

Beneficiarii cantinei sociale au depus o cerere la Direcția Generală de Asistență Socială și protecția Copilului Sector 6-Serviciul Marginalizare Socială la care au anexat după caz actele necesare întocmirii dosarelor.

Activitatea 5 – Furnizarea serviciilor de către Cantina Socială Harul – Aprilie –Noiembrie 2009

Cantina socială a oferit următoarele servicii sociale:

- pregătirea și servirea prânzului în limita alocăției de hrană prevazute de reglementările legii, pentru un număr de 150 de beneficiari;

- pregătirea și distribuirea hranei la domiciliu pentru persoanele cu situații deosebite.

- înmânarea de pachete beneficiarilor cu ocazia sărbătorii Sfințelor Paște.

- sărbătorirea zilei de 1 iunie – ziua copilului

- întâlnirea copiilor – Clubul Caring Place /terapie prin joc șoc și mișcare, artterapie,

- sărbătoarea Roadelor – 25.10.2009

Dintre serviciile Cantinei Sociale Harul mai menționăm:

-ședințe de consiliere familială

-ședințe de consiliere psihologică

-ședințe de consilie pentru orientarea profesională

-ședințe de consiliere juridică

-farmacie socială

Activitatea 6 – Extinderea proiectului Cantina Socială Harul

Pentru diminuarea fenomenului de marginalizare socială Asociația Centrul Creștin București va avea ca prioritate înființarea Centrului de zi Romania Kids, Clubul vârstnicilor, Clubul Copiilor, Clubul Șomerilor.

Activitatea 7 – Monitorizarea și evaluarea proiectului Aprilie-Noimbrie 2009

Rezultatele activităților de cantină au fost evaluate și măsurate lunar. În primul rând au fost verificate îndeplinirea activităților așa cum au fost

proiectate. S-a verificat dacă grupurile țintă sunt implicate așa cum a fost prevăzut.

Monitorizarea a inclus înregistrarea, prezentarea și analiza regulată a indicatorilor privind furnizarea serviciilor sociale de către cantină.

Periodic a avut loc o evaluare internă a activității Cantinei Sociale. Concret, echipa de proiect și personalul Cantinei s-au reunit pentru analiza activității și discutarea problemelor întâmpinate.

S-au întocmit rapoarte de evaluare de către reprezentanții Direcției de Protecție a Copilului Sectorul 6.

Pentru a putea aprecia progresul în cadrul unui program de lungă durată s-a făcut evaluarea continuă și anume:

-Evaluarea inițială care presupune măsurarea și evaluarea stării, comportamentului anterior intervenției. Această evaluare va servi ca punct de comparație în aprecierea modificării ulterioare.

- Evaluarea formativă este efectuată în timpul procesului de intervenție. După fiecare ședință se verifică eficiența strategiilor și se poate modifica o adaptare a programului spre beneficiul persoanei.

- Evaluarea sumativă a rezultatelor are loc la sfârșitul programului de intervenție. Se asigură astfel validarea rezultatelor intervenției și se concluzionează asupra întregii activități desfășurate.

Modalitățile de control periodic al gradului de satisfacție a beneficiarilor s-a făcut prin aplicarea chestionarelor de satisfacție.

5.3. Rezultatele obținute până la momentul raportării

Impactul proiectului este demonstrat de următoarele rezultate pozitive pe care programele asociației le-au obținut prin furnizarea serviciilor de cantină socială, consiliere familială, psihologică, juridică, asistență pentru pregătirea temelor școlare:

Rezultate obținute de proiectele asociației:

- Îmbunătățirea sănătății și condiției sociale a bătrânilor

- îmbunătățirea situației familiilor cu venit mic /fără venit și capacității lor de a-și întreține familiile /copiii;
- reducerea crizei financiare a bătrânilor (prin economisirea banilor pentru mîncare, prînzuri furnizate de proiectul Cantina Socială), unii dintre ei au fost capabili să achite plățile pentru comodități și /sau alte cheltuieli critice cu banii pe care i-au economisit pe prânzurile zilnice gratuite;
- îmbunătățirea rezultatelor la învățătură și a frecvenței Cantinei Sociale, și Centrului de zi pentru copii au prevenit absentarea copiilor din familii vulnerabile de la școală, cît și necesitatea lor de a merge în căutarea hranei.
- diminuarea condițiilor stresante de viață a beneficiarilor bătrîni prin obținerea suportului medical și social prin proiectul Farmacia Socială Harul;
- reintegrarea în societate a bătrânilor, copiilor din familii vulnerabile, acumularea de către tineri a noilor cunoștințe și obținerea unei profesii.
- crearea unui mediu de colaborare cu organizațiile no-profit pentru susținere socială (de exemplu, proiectul de colaborarea în furnizarea medicamentelor cu Christian Aid Ministries – Medical Distribuțion Program Romania, Jud. Cluj), colaborarea cu alte departamente sociale ale ONG – urilor prin promovarea accesării informației, prezentarea și discutarea problemelor critice și împărtășirea informației profesionale.
- dezvoltarea susținerii profesionale și intelectuale a lucrătorilor sociali calificați, capabili să continue pe viitor programele de asistență socială în România.

5.4 Rezultatele așteptate pentru perioada următoare

Proiectele Asociației Centrul Creștin își propun să aibă un efect pozitiv în comunitate, să îmbunătățească situația socială și materială a grupurilor de beneficiari. Toate proiectele urmăresc să obțină un impact considerabil asupra beneficiarilor. Se urmărește derularea unor proiecte bine organizate, care să decurgă fără piedici și care să fie înalt apreciate de către beneficiarii asociației.

Cele mai dorite și necesare proiecte indicate atît de beneficiari cît și de

personal sunt proiectele Cantinei Sociale Harul, Centrul de zi România Kids, Farmacia Socială, Centrul de Consiliere.

Un șir larg de activități vor fi îndeplinite de către proiectele asociației în domeniile asistenței medicale și sociale și a suportului dezvoltării pentru a întări susținerea proiectelor și a le orienta către dezvoltare, ceea ce va stimula creșterea economică și v-a asigura un sistem impunător de îngrijiri.

Asociația își propune să-și lărgască aria de proiecte, să îmbunătățească calitatea și să se focalizeze pe obținerea unui impact mai mare prin intermediul proiectelor orientate spre un număr mai mare de beneficiari. Rezultatele evaluării indică faptul că cu o sponsorizare adecvată a celor mai efective proiecte, asociația noastră va fi capabilă să continue să furnizeze asistență socială și resurse pentru dezvoltarea unei societăți bazate pe respectarea drepturilor și demnității umane, îngrijirea și susținerea oamenilor cu risc de marginalizare socială.

Prin intermediul activităților din proiect pentru anul 2010 vor fi satisfăcute următoarele nevoi ale beneficiarilor:

- îmbunătățirea condiției de viață și sănătate a beneficiarilor;
- creșterea gradului de relaționare interpersonală, de socializare;
- creșterea gradului de acceptare socială și incluziune în viața normală a societății;
- creșterea calității vieții persoanelor aflate în dificultate și a familiilor acestora;
- schimbarea mentalității comunității locale, a opiniei publice cu privire la situația persoanelor cu risc de marginalizare.

5.5. Probleme identificate la nivelul proiectului (dacă este cazul)

Descrierea problemei	1. Asistență pentru pregătirea temelor școlare
Soluție, propunere:	Centrul de zi Romania Kids
Termene:	Data începerii -ianuarie 2010

Descrierea problemei 2. Integrarea social profesională a adulților
Soluție, propunere: Cursuri de recalificare profesională
Termene: Data începerii -ianuarie 2010

Descrierea problemei 3. Socializare și petrecere a timpului liber a
vârstnicilor și copiilor
Soluție, propunere: Clubul seniorilor
Termene: ...Data începerii –ianurie 2010

5.6. Modificări esențiale față de ceea ce s-a stabilit în contract, operate sau previzionate la nivelul proiectului (dacă este cazul)

Nu au apărut modificări esențiale față de cele stabilite în convenția de colaborare

5.7. Vă rugăm să precizați stadiul la care se află achizițiile (daca este cazul):

**Achiziție Microbuz- Peugeot Boxer COMB 8+1 locuri,
CPV - 34115200-8, -preț 81.900 lei**

COD

6. Indicatori (UM = ex : persoane implicate in asistenta sociala, nr copii, nr adulti, familii, obiecte achizitionate, activitati realizate, cursuri realizate, donatii realizate, sedinte de consiliere, copii integrati scolar, etc):

- Numărul persoanelor defavorizate aflate în dificultate sau în situații de risc, identificate de Asociația Centrul Creștin București și DGASP sector 6 -Aprilie -Noiembrie -236 (54 – persoane vârstnice, 91- adulți, 91- copii)
- Numărul persoanelor defavorizate care beneficiază de serviciile Cantinei Sociale Harul -150 Aprilie-Noiembrie 2009
- Numărul persoanelor care beneficiază de alte servicii ale asociației:
- Farmacia Socială: în 2009 rezultatele pozitive ale implementării acestui proiect s-au evidențiat prin sporirea accesului categoriilor dezavantajate la asistența farmaceutică, după cum urmează: 350 persoane.

- Consiliere Psihosocială -60 persoane
- Consiliere Juritică: 10 persoane
- Asistență pentru pregătirea temelor școlare 20 persoane
- Numărul serviciilor comunitare destinate protecției persoanei defavorizate: 5
- Donatori frecvenți ai cantinei sociale : Biserica Harul București, Adunările lui Dumnezeu din Romania, Universitatea Biblică din Romania

Indicatori calitativi:

Ex: amenajarea mediului de desfasurare a activitatii cu copiii sau adultii beneficiari, activitati desfasurate in mediu inchis cat si in mediu deschis, gradul de satisfactie al beneficiarilor, existenta planurilor individualizate de asistenta sau protectie pentru copii si adulti, comunicarea cu responsabilii sau managerii de caz, calitatea unui curriculum de curs daca a fost realizat, modalitati de evaluare interna a activitatii, existenta reuniunilor de echipa de proiect sau echipa de interventie in asistenta cazurilor in curs (echipa interdisciplinara)

Aproape toți beneficiarii serviciilor noastre până în prezent au apreciat că serviciile primite au fost foarte utile, folositoare și prin urmare s-au declarat satisfăcuți de acestea (la fel consideră și liderii). Impresia generală sugerată de rezultatele monitorizării serviciilor este aceea a unei intervenții cu impact (cel puțin la nivel subiectiv) mai mare la nivelul condițiilor materiale de trai, al accesului la servicii și al sentimentului de comuniune indiferent de aspectele evaluate. Cel puțin o treime dintre beneficiari apreciază că viața lor s-a îmbunătățit în perioada în care au beneficiat de serviciile oferite în cadrul proiectelor asociației.

Îmbunătățiri semnificative au apărut cu precădere relativ la următoarele aspecte : accesul la servicii (de sănătate, consiliere, educație), cunoștințe (de igienă, rezultatele școlare), utilizarea unor produse de igienă personală, calitatea, cantitatea și diversitatea hranei, cunoașterea modalităților de rezolvare a unor probleme (cui și cum să se adreseze pentru a-și rezolva problemele), relații / cunoștințele la care pot apela în caz de nevoie, încrederea în asociațiile neguvernamentale, sentimentul de apartenență (că nu mai sunt singuri, că celorlalți le pasă de ei).

Serviciile primite de către beneficiari au produs la nivelul majorității acestora o îmbunătățire a vieții (evaluări subiective).

Conform liderilor, situațiile de neînțelegere dintre cei care au derulat proiectele au fost rare sau nu au existat.

Conducerea apreciază că fără implicarea DGASP Sector 6 realizarea proiectelor nu ar fi fost posibilă.

Conform declarațiilor beneficiarilor, situațiile de discriminare pozitivă sau negativă au fost foarte rare. În peste 80% din cazuri, imaginea persoanelor din Asociație care au realizat proiectele este una pozitivă (cinstite, serioase, competente, bine intenționate, atente la problemele/nevoile beneficiarilor).

Imaginea ACCB este de asemenea bună la nivelul beneficiarilor (serioasă, s-au organizat bine, au ținut mai mult cont de părerea beneficiarilor, i-au implicat pe aceștia în proiect într-o măsură mai mare). Mai mult, încrederea dintre beneficiari și reprezentanții asociației a fost mare iar nemulțumirile beneficiarilor au fost mici.

Evaluand relația dintre membrii grupului de inițiativă și relația dintre beneficiari au existat cazuri foarte puține de divergențe semnificative și de conflicte.

În ceea ce privește calitatea relațiilor dezvoltate la nivel local am avut o colaborare bună între DGASP Sector 6, grupul de inițiativă și oameni.

7. Recomandări pentru perioada următoare în vederea preîntâmpinării eventualelor deficiențe la momentul raportării;

Pentru buna desfășurarea a serviciilor asociației se va pune accent pe îndeplinirea următoarelor obiective:

- întocmirea unui plan de formare și perfecționare profesională în funcție de nevoile personalului, schimbările legislative și ținând cont de nevoile existente în comunitate;
- asigurarea unor servicii sociale de calitate și adaptate nevoilor comunității, prin calificarea continuă a personalului;
- facilitarea accesului persoanelor aflate în situații economico-sociale sau medicale deosebite;
- întărirea colaborării personalului cu beneficiarii;

- promovarea parteneriatelor cu organizațiile neguvernamentale care activează în domeniul combaterii marginalizării sociale
- implicarea beneficiarilor în stabilirea politicilor și obiectivelor strategice ale instituției prin implicarea acestora în stabilirea politicilor și obiectivelor strategice ale instituției pentru dezvoltarea și diversificarea serviciilor de natură socială.

PREȘEDINTE,

Ioan Ceuță

DATA: 30.11.2009